

伊丽莎白二世女王陛下: 康尼省长

2022年9月8日 媒体查询

省长杰森 • 康尼就已故伊丽莎白二世女王陛下的逝世发表以下声明:

"我与阿尔伯塔人民、加拿大人民和英联邦人民一道,对女王陛下的逝世表示最深切的哀悼。

加拿大君主长久而辉煌的统治已经结束,被温斯顿 • 丘吉尔爵士所称道的第二个伊丽莎白时代也随之完结。

对于我们大多数人来说,她是我们所知的唯一的加拿大君主。在这个瞬息万变的世界,她对我们而言,是稳定、持续的基石,是我们生命中自始至终优雅、庄严的存在。

女王陛下毕生服务于她的人民和保障我们议会民主和自由的机构。直至在位的第七个 十年和人生的第 96 年,她仍在继续履行公务,她似乎是我们生活中永恒的存在。因 此,今天的噩耗让我和许多人难过和震惊,因为我们生命中常在的一部分已离我们而 去。

女王陛下曾多次访问阿尔伯塔省,对片土地和这里的人民表现出深厚的感情。她的名字将永存于我们的学校、街道、公路和建筑,更会与雄伟的落基山中的伊丽莎白女王 峰和伊丽莎白女王山脉同在。

已故的女王是一位低调但笃信基督教的女性。因此,我与这里的和世界各地的无数人一起,为她的灵魂安息和皇室的慰藉祈祷。她应曾多次对才能的寓言而沉思,因此,我希望她最终能听到这句: '好,你这又良善又忠心的仆人,你在不多的事上有忠心,我要把许多事派你管理,可以进来享受你主人的快乐。'

感谢您,女王陛下。

愿上帝保佑国王。"

Classification: Public

媒体查询

Justin Brattinga

780-203-0177 省长办公室新闻秘书

Classification: Public